

Cineva deolo sus nu' iubesti!

Spuu lucrul acesta deoarece totul a început din
joia mare. În săptămâna aceea m-am rugat
meușterat pentru că, bunul Dumnezeu să-mi ajute să
nu-mie picioarul izbucnească nă durca enorm de mult în
urua fracturii ce am avut-o în urma cu 2 ani.
Fractura de gleznă leizată în rana deschisă. În
partea interioară aruseu două plăcile în forma unui 8
cu un surub, iar partea exterioară o placă lungă cu două
suruburi, cele două erau prinse cu o agrafă. Acest
am necesitat lui operația. Bineînțeles că ultima am
făcut-o după 8 luni, când mi-au scos țigele. Am
mers f. greu având 1,52 cm înălțime și 100 de Kg, pe
care le-am dobândit în timpul epurării. Nu mă
ridicau din pat, fără ea să mă chinu să pot merge.
Ceva mi' iubesti picioarele. Doamna Jonescu fiind
consătătoare în nume și văzând că merg greu, și de
multu oi eu piciorul puțin într-o parte să oferit să
ajute. Am acceptat ajutorul având încredere și mai
mult urmărind toate fazele, și simptomele din
timpul procedurilor de tehnică Bowen. Așa că
după trei sedințe, primul lucru bun și pareă
cel mai de pret a fost faptul că tendonul nu
a mai durut. Cu rezolvarea aceasta speranțele mele
au fost mult mai mari. Apoi după încă trei sedințe
s-au rezolvat: linuta, mergeam mai obreștă;
iar apoi pe plan psihologic, am recăpătat încrederea
în mine, puterea de muncă, voința de a trăi.

S-a rezolvat și problema eu nu modul
dureres de la sânul stâng, după procedura din
sân a curs trei - patru zile la rând nu lăchid.
Apoi la palpate, sânul nu a mai durut. Și modul
me-l mai simt.

Acum pot merge bine, chiar foarte bine
picioare nu mă dor la mers, deloc. Pot să
mă ridic din pat și noaptea să merg la toale

fară ajutor. În pat merg doar seara. Deci nu mai
necesită repaos. Acum lucrăm la grădina fără probleme.
Piciorul îl schiț și ușor.

Acum sunt pe deplin convinsă că ~~se~~ tehnica
Bowen^{ura} ajută. M-am firit de medicina alopata deoarece am
dusit că procedurile de recuperare ortopedică se folosesc f. mult
heparina care în timp sunt forma osteoporoză.

De aceea eu nu mi-am dus timp de 2 ani
la recuperare, și am ales calea tehnicii Bowen.
Multumind celor care au inițiat aceste
proceduri de tehnica Bowen, am speranța că tot
mai multă lume o să afle meritele în această tehnică.

= Sp -

Corina
economist, 54 de ani

Chauhan
0740 170546